Board 1
Teiler Nord
Keiner in Gefahr

s K2

vy 875

¢+ DB1062
& DB2

12
9 6
13

Turnier Farbspiel 9-2023

« DB3
v DB109
¢ 98
& 10983
4 10984
v K432
¢ AK7
& K4

NS56: NS2N; NS2v; NS3¢ ; NS2&:
Par +450: NS 44 +1

West Nord Ost Sid
1% Pass lv

Pass 1le Pass 44

ale passen

44 von Nord

Ausspiel: v D

N duckt eine # -Runde, zieht danach eine weitere
Trumpfrunde mit dem ¢ A, spielt seine Gewinner ab

Board 2 a2
Teiler Ost v 1096
N-Sin Gefahr ¢ K64
& KB9763
o K96543 N « ADBS8
vy B7 W O vy A532
¢ D875 ¢ AB
a4 =B . ADS
, & 107
6 27 vy KD84
5 ¢ 10932
& 1052

OW 74 : OW 5N: OW 3v: OW 3¢ ; N 1
Par —1510: OW 74 =

West Nord Ost Sid
2% Pass

2¢ Pass 2SA Pass

3y Pass 3e Pass

44 ale passen

4 4 von Ost

Ausspiel: v K

O zieht die Trumpfe und macht ¢ -Schnitt fur 2

und sticht anschliessened hin und her. Uber stiche.
Board 3 & K94 Board 4 « D62
Teiler Sid v KD Teller West vs8
O-W in Gefahr ¢ KD7653 Allein Gefahr ¢ 10987
& A 10 & B10985
4 B102 N 4 83 4 B87 N o A543
v B8432 W O v 75 v KD105 W O v A432
¢ A4 ¢ B1092 ¢ KD65 ¢+ AB
*842 =Bl . B9763 A3 S L KD4
. « AD765 . & K109
6 2 v A1096 15 18 vB976
15 ¢+ 8 4 ¢ 432
& KD5 & 762
West Nord Ost Sid
1e OW 6N; OW 6v; OW 6¢ ; OW 54 ; OW 3%
Pass 4 SA Pass 54 Par —1440: OW 6N=
Pass 64 alle passen West Nord Ost Sid
64 von Sid 1SA Pass 6 SA alle passen
Ausspiel: ¢ A 6 SA von West
Ausspiel: & B

N hat Kontrollen in allen Farben und kann gleich
nach Assen fragen. Nach dem Ausspiel hat S massig
Stiche und zieht die Trumpfe.

O sieht gemeinsame 33 Punkte und sagt Schlemm
direkt an. Wichtig: In v zuerst den ¥ K und dann v
zm ¥ A spielen, damit man eventuell auf den v B auf
S schneiden kann. In den Unterfarben die Bilder von
der kurzen Seite zuerst spielen.



Board 5
Teiler Nord
N-Sin Gefahr

« D95
v 104
¢ 10754
& AB82

9
7 12
12

« B63
v AK85
¢ B82
& K109

Turnier Farbspiel 9-2023

o AK872
vy 973

¢ KD3

& 76

Board 6
Teiler Ost
O-W in Gefahr

o AB42
v B10542
¢ 432

& K

14

s K108

vKD73

+ 985

543
"

S 4 DB 106
Sl 93876

4976

v 96

¢ AK7

# ADB102

W3s:0246:NS2v: OW 1¢ ; NS 1s;
Par —140: W 24 +1

NS3N; NS3&%: NS1ae: OW 1v; NS 1¢ ;
Par +400: NS 3N=

West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
Pass 1e X Pass 1%
24 3v alle passen Pass lv Pass 1SA
3 v von Nord ale passen
Ausspiel: & A 1 SA von Sud
Ausspiel: & 2

Shat Erdffnungsstarke und Spielber eitschaft in den
gereizten Farben, also X. Sonst kommt man nicht
mehr in die Reizung. Wenn N nur einmal fallt ist das
eine gute Verteidigung gegen 2 4

Szeigt im RUckgebot SA-Verteillung. W kdnnte v
gegenreizen. Dann wirde N auf SA gehen. Den
blanken #K findet man nur mit offenen Karten.

Board 7 & 972 Board 8 & A108
Teiler Sid v 109 Teiler West v 643
Allein Gefahr ¢ 9832 Keiner in Gefahr ¢ DB102
& 10962 & AOS8
4 AI103 N 4 KBS 4 B62 N a7
vy AK873 T vDB2 vy KB102 T v AD985
¢ DB104 ¢ A765 ¢+ 8 ¢ 76543
&3 Sl . K37 4 DB743 Sl . K6
. 4 D654 " 4 KD9543
v 654 v7
141214 . K 8129 ¢ AKO
& ADB54 & 1052

O6N; OW6Y; O6¢;O4a; W 34; W 4¢ ;W 2N;
OW 1&; Par —1440: O 6N=

NS54; OW 4v; NS2N; NS 2¢ ;
Par +300: OW 6¥ x—2

West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1s Pass Pass Pass le

1lv Pass 2% Pass Pass 34 Pass 44

24 Pass 49 alle passen alle passen

4v von West 4 s von Siud

Ausspiel: # 10 Ausspiel: ¢ 8

Alle Punkte sind nach der Erdffnung auf Swie
fotografiert. Also findet man den blanken ¢ K und die
4 D und macht 2 Uberstiche.

Mit einem Zusatztrumpf an der langen Seite macht
man immer einen Zusatzstich, also bietet S das
Vollspiel. Eroéffnung auf N und O mdglich.
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Board 9 D
Teiler Nord vy KD876
O-W in Gefahr ¢+ DB10
& A865
4 AB9632 N 4 10874
v 10 v 932
¢ 32 W= O
& 10972 =B . KDB3
4 K5
5146 v AB54
15 ¢ AK8765
& 4

Board 10 & 752
Teiler Ost vB97632
Allein Gefahr ¢ A6
» 54
« AD1083 N o KB6
v A5 W o v KD4
¢ B107 ¢ D543
& A107 Sl . KB2
. & 94
v 108
PP s ko982
&#D9863

NS6N; NS6v; NS6¢ ; OW 14 ; OW 1s;
Par +990: NS 6N=

OW 5N; OW 44 ; OW 4¢ ; OW 2v ; OW 3,

West Nord Ost Sid
lv Pass 4 SA

Pass 54 Pass 6V

ale passen

6 v von Nord

Ausspiel: & K

Nach Treff-Ausspiel

13 Stiche. Wichtig: nicht nur die

loser z&hlen (1 4 -L oser) sondern auch die Gewinner:

6¢ +5vy +1s+1s

-Schnapper an der kurzen

Par —660: OW 3N+2

West Nord Ost Sid
1SA Pass

2v X 24 Pass

44 ale passen

4 4 vyon Ost

Ausspiel: v 10

N kontriert etwas sportlich um eine echte v -Farbe zu
zeigen. Dasfreiwillige # -Gebot nach dem X zeigt # -
Anschluss. O zieht die Trumpfe und entwickelt ¢ .

Trumpfseite. Der #-Verlierer wid auf v geparkt.
Board 11 « DB Board 12 & 6
Teiler Sid v AKD63 Teiler West v D10643
Keiner in Gefahr ¢ 864 N-Sin Gefahr ¢ A1074
& KD?2 & A6G4
4 K10854 N 4 A932 4 943 N o AD2
v B97 T v — v 9 T v 752
¢ 952 ¢ KD3 ¢ D62 ¢ K853
*87 Sl . AB9643 4 KD10975 MESEM o pg3
. 76 0 o« KB10875
414 v 108542 210 v AKB8
5 ¢ AB107 13 ¢+ B9
& 105 a2

OW 44 : NS3v: OW 4%: NS 1¢ ;
Par —300: NS 59 x-2

West Nord Ost Sud
Pass
Pass lv 2% 4v
Pass Pass 44 alle passen
44 von Ost
Ausspiel: v 2

O entwickelt die #-Farbe alserstes. Der gluckliche
Stand ermdglicht 10 Stiche. X ist eine Alter native zum

2 &-Gebot auf O.

NS5v; NS3N; NS34; NS1¢; OW 1s;

Par +650: NS 4v +1

West Nord Ost Sid
Pass Pass Pass le
2% 29 3% 4v
alle passen

4 v von Nord

Ausspiel: & 3

N nimmt das Ausspiel und spielt . Danach nutzt er
jede Trumpfrunde, um den Tisch zu erreichen und
wieder 4 zu bringen und zu stechen, bis sie hoch sind.
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Board 13 4 AB104 Board 14 4 B97
Teiler Nord v 10976 Teiler Ost v 1093
Allein Gefahr ¢+ K64 Keiner in Gefahr ¢ 953
& D4 & KB93
e K732 N & 65 & 10532 N « AD64
v 4 W VBZ v D87 W vBS4
¢+ AD98 ¢+ B10752 ¢ DB6 ¢ A874
#9653 Sl . K872 2 AT2 Bl . 65
" « D98 . 4 K8
9 5 vy AKD853 g 11 vy AK62
16 ¢+ 3 15 ¢ K102
& AB10 & D1084
NS6N; NS64; NS6Y; NS2#; NS 1¢ ; OW 24 ; NS2v; NS1IN; NS2&; OW 1¢;
Par +1440: NS 6N= Par —100: NS 2Nx—1; NS 3#%x—1; NS 3¥ x—1
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
Pass Pass lv Pass 1SA
Pass 4v ale passen ale passen
4v von West 1 SA von Sud
Ausspiel: & 3 Ausspiel: & 2
Mit Verteilung hat N genug Punkte fursVollspiel. Die Sentwickelt die ¢ -Farbe. O-W kommen nach der SA-
Schnitte in den schwarzen Farben bringen Sauf 1 Er6ffnung nicht mehr in die Reizung.
Stiche. Schnapper an der langen Seite bringen keine
Zusatzstichel
Board 15 D8 Board 16 o« AD76
Teller Sud v B8752 Teiler West v 9754
N-Sin Gefahr ¢ 72 O-W in Gefahr ¢ A93
& AKDG6 & K8
« AB963 N 5 + 1084 N & K5
v 4 W O v KD9 v KD6 W O v A32
¢ B843 = ¢ A1096 ¢+ D84 = ¢ KB652
# B105 # 907432 # AD75 # 1062
" o K10742 12 4 B932
% v A1063 13 11 v B108
12 ¢ KD5 3 ¢ 107
& 8 # B943
NS3N; NS3v; NS24; OW 1¢ ; NS 1%; OW 3N; OW 44 ; OW 3%; NS 14 ; OW 1v;
Par +500: OW 44 x—3 Par —500: NS 44 x—3
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e 1e X XX 1le
Pass 2v Pass 4v Pass Pass 2SA alle passen
alle passen 2 SA von Ost
4v von Nord Ausspiel: & 2
Ausspiel: & 5
O nimmt und entwickelt ¢ . Der Gegner nimmt und
Eine Hand firs Gegenspiel. O spielt 4 ausund kassiert 3x ¢ . Wenn S danach # spielt nimmt O das
kassiert nach dem Schnapper das ¢ A und wartet & A, denn er hat 9 Stiche sicher und hat schon 4
dann auf seinen sicheren v -Stich. Stiche abgegeben.
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Board 17 &4 B75
Teiler Nord v KBS
Keiner in Gefahr ¢ AB32
& 1053
o AKDS83 N & 94
vy D9732 W O v 1065
¢ 54 ¢ D97
& A Sl . KB842
10 & 1062
vy A4
% s K186
& D976

OW 2v; NS 1IN; OW 14 ; NS 1¢;

Par —100: NS 2Nx—1

West Nord
Pass

1le Pass

2v ale passen

2v von West

Ausspiel: & 3

O passt auf die 2. Farbe, weil er minimale Punkte hat
und nur einen 4-3-Fit in v sient. Aber in der 2. Farbe
gibt esdie Chance auf einen 5-3-Fit, den esin der

ersten Farbe nicht gibt.

Ost Sid
Pass Pass
1SA Pass

Board 18
Teiler Ost
N-Sin Gefahr

4 84

vy B952
¢+ A8

® 109732

19
5 9
7

NS 54 ; NS3N;

s KB6

v AKD 10

¢ D642

& A4
g 4 D102

vy 876
WS 4 51097

=Bl L KDB

a AO753

v 43

¢+ K53

& 865

NS3v; NS3¢ ; NS 1%;

Par +650: NS 44 +1

West Nord Ost Sid
Pass Pass

Pass 1e Pass 1e

Pass 25A Pass 34

Pass 4a alle passen

44 von Sid

Ausspiel: v 5

Snimmt das Ausspiel und spielt # A und # nach, um
einen #-Schnapper an der kurzen Seitein Trumpf zu
ermoglichen. Vorm Schnapper zieht er ¢ K+A. NUF

maglich nach 2 SA




